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                          Година и три мјесеца затвора за разбојништво  
                          Уз пријетњу пиштољем опљачкао трговинску радњу                   

    

  

Тужилаштво Брчко дистрикта БиХ доказало је оптужбе против Ермина 
Ханића (33) из Горњег Рахића, код Брчког, оптуженог да је крајем прошле године у 
овом граду, уз пријетњу употребом силе, опљачкао трговинску радњу. Он је пред 
Основним судом Брчко дистрикта БиХ, за разбојништво којим је уз употребу 
пиштоља одузео око 440,00 КМ готовог новца, правоснажно осуђен на затворску 
казну од једне године и три мјесеца.  

 
Оптужницом од 19. децембра прошле године, Ермин Ханић оптужен је да је 

мјесец раније у Брчком, у улици Лејлића, запријетивши употребом силе према 
радници, из трговинске радње Ражаница одузео око 400 конвертибилних марака и 
неутврђену количину хрватских куна. Њему је стављено на терет да је 8. новембра, у 
вечерњим сатима, у намјери прибављања противправне имовинске користи, обучен 
у црну тренирку и дуксерицу с капуљачом на глави и сивом марамом преко лица, 
ушао у наведени објекат. Потом се, држећи у руци пиштољ уперен према њој, 
обратио радници Н. О. ријечима „Ово је пљачка, дај ми брзо паре!“, наредивши да му 
преда крупне новчанице, а затим да се окрене и да легне на под, након чега је с 
одузетим новцем изашао из објекта. Ермин Ханић је тако, употребом оружја и 
пријетњом да ће директно напасти на живот и тијело неке особе, себи прибавио 
противправну имовинску корист у износу од око 440 КМ - закључено је у оптужници.  

 
Као починилац овог кривичног дјела, Ханић је брзом реакцијом Полиције 

Брчко дистрикта БиХ откривен и ухапшен, а већ послије једномјесечне истраге, 
током које су расвијетљене све околности извршене пљачке и прикупљени потребни 
докази, Тужилаштво је подигло оптужницу против њега за кривично дјело 
Разбојништво (из члана 283 став 2 Кривичног закона Брчко дистрикта БиХ). Пошто је 
оптужница потврђена, у даљњем току поступка пред судом закључен је споразум о 
признању кривице између Тужилаштва и оптуженог, након чега му је за ово 
кривично дјело правоснажно изречена казна затвора у трајању од једне године и три 
мјесеца. Оптужница у овом случају подигнута ја за мјесец, а цјелокупан кривични 
поступак, од почињења кривичног дјела до правоснажног пресуђења и кажњавања 
починиоца, окончан је за шест мјесеци.  
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